



Carta de menús Flora Resto Y

https://carta.menu
Presidente Roca Y El Rio, Rosario I-, Argentina
+543414267887





Aquí encontrarás el menú de Flora Resto Y en Rosario. Actualmente hay 2 platos y bebidas en el menú. **Ofertas estacionales o semanales** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Flora Resto Y: Excelente lugar al lado del Rio Paraná!!! Me pedi el sandwich Cheesteak que es con carne desmechada, cheddar, verdeo y cebolla caramelizada, viene con papas rusticas gigantes; muy abundante todo!!!. Lo super recomiendo!!! Para tomar nos pedimos un balde de 4 coronas, frescas y con limon. <u>leer más</u>. En el Flora Resto Y en Rosario puedes **comer ricas comidas vegetarianas recetas**, que están libres de cualquier carne animal o pescado, Porlamañana se ofrece aquí un <u>variado brunch</u>. Muchos platos internacionales comidas también son conocidos en la cocina del Flora Resto Y.

Carta de menús Flora Resto Y



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Pasta

NAPOLETANA

Pizza

PIZZA NAPOLITANA

Modifiers

AGUA,

Drinks

BEBIDAS

Condiments and Sauces

SALSA SALSA

Este tipo de platos se sirven

PANINI

PIZZA

Refrescos

JUGO

ZUMO DE NARANJA

LIMONADA

Ingredientes utilizados

CARNE

PAPAS

CEBOLLA

QUESO CHEDDAR

CEBOLLA

Carta de menús Flora Resto Y



Flora Resto Y

Presidente Roca Y El Rio, Rosario I-, Argentina

Lunes 07:30 -01:00 Martes 07:30 -01:00 Miércoles 07:30 -01:00 Jueves 07:30 -01:00

Horario de apertura:

Viernes 07:30 -01:00 Sábado 08:00 -02:00 Domingo 08:00 -02:00

Hecho con carta.menu

gallery image